

Stajališta

Ljiljanka Mitoš Svoboda



Istina o lipicancima

U pozadini svađe o pripajanju lipičke ergele đakovačkoj, koja je bila jedna od hit tema prošlogodišnje sezone kiselih krastavaca, nalazilo se falsificiranje ocjena za konje, trgovanje državnim poticajima, trošenje 30 milijuna

kuna na nepostojeću bazu podataka i nebriga za zdravlje konja, što je sve zajedno urodilo kaznenim prijavama, gubitkom prava na podršku EU-fondova i gubitkom potpore Međunarodnog saveza uzgajivača lipicanaca.

“U Hrvatskoj ima 17490 konja od toga je 80% u privatnom vlasništvu”

www.h-alter.org

Multimedija

Fade In

SVEjednoISTRA

Video rad s video radionice festivala Sedam dana stvaranja udruga Fade In



Nagrada za sudioničku demokraciju

Općina Šolta

Za aktivnosti kojima daje primjer dobre suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva, Nacionalna zaklada nagradila je općinu Šolta nagradom

“Zajedno za bolje”

Općina Šolta je potpisala Povelju o suradnji kroz osnivanje Foruma udruga otoka Šolte s ciljem međusobnog umrežavanja i pomaganja udrugama radi ostvarivanja zajedničkih ciljeva u čemu lokalna samouprava ima ulogu partnera. U razvoju Općine sudjeluju udruge, mjesni odbori, Savjet mladih i građana, a zajednički je osmišljen i projekt Šolta na dlanu kojim se promovira otok Šolta kao jedinstvena turistička destinacija s ponudom autohtonih šoltanskih proizvoda i tradicijska kultura Otoka.

Naš doprinos

Centar za ženske studije, Zagreb

NVO klinika za mobing

U organizaciji Centra za ženske studije u prosincu je održan Dan otvorenih vrata NVO pravne klinike za sprječavanje diskriminacije i mobinga. Na događanju je predstavljena i Mala kućna klinika, popularno pisan priručnik koji nudi pravne savjete i pojašnjenja vezana uz pojmove kao što su mobing i diskriminacija.

Svrha priručnika je pomoći žrtvama mobinga da prepoznaju svoju situaciju i upoznaju se s institucijama koje im stoje na raspolaganju, te ponuditi spoznaje o prevenciji i doprinjeti razvoju nulte stope tolerancije na mobing.

www.zenstud.hr

Predstavljanje Male kućne klinike, priručnika pravnih savjeta i pojašnjenja



Znanje bez granica

Udruga P.O.I.N.T.

Tko je bio Marcel Kiepatch?



Na međunarodnoj konferenciji inženjera elektrotehnike održanoj prošle godine u Madridu mr.sc. Hrvoje Belani iz križevačke udruge P.O.I.N.T. predstavio život i djelo križevačkog izumitelja i inovatora Marcela Kiepatcha, do sad nepoznatog međunarodnoj stručnoj javnosti. Marcel Kiepatch (Križevci, 1894. - 1915.) zahvaljujući svom velikom talentu već sa 16 godina postaje poznati izumitelj u staroj Europi. Njegova glavna otkrića

su dinam (električni generator s mehaničkim pogonom samoga vozila), uređaj koji služi za rasvjetu vozila, udaljeno očitavanje žirokompasa u brodskoj navigaciji, strujni prekidač na principu strujnog tlaka za primjenu kod rendgenskih i drugih aparata. Udruga P.O.I.N.T. radi osnivanju zaklade „Marcel Kiepatch“ za dodjelu stipendija i financijske podrške talentiranim studentima tehničkih i drugih znanosti.

Terensko iskustvo

Udruga DRVO mladih Bonsai, Udruga Deša

Projekt koji obrazuje, motivira i potiče

Narančina je neobrana...



A da narančina kao autohtono dubrovačko voće doista velikih potencijala, dobro zna i dubrovačka udruga Deša koja je proizvodnjom džema od dubrovačkih ljutih naranča, prošle godine na svim festivalima na kojim se pojavila, osvojila najviše nagrade i priznanja. Na četiri hrvatska festivala džema, pekmeza i marmelade dobila čak 3 zlatne medalje i 1 srebrenu!

“Najnagrađivaniji džem u 2010. od dubrovačkih ljutih naranča”



Jeste li znali da se na širem području Dubrovačko-neretvanske županije uzgaja dubrovačka ljuta narančina kao autohtona vrsta naranče?

Unatoč tome, mnoga mala obiteljska gospodarstva sve češće ostaju neobrana, sočni plodovi ovih narančina propadaju. Da se to ne bi i dalje ponavljalo udruga DRVO Mladih Bonsai iz Dubrovnika započela je jesenas volontersku akciju branja naranči i narančina svih građana koji su od udruge zatražili pomoć u branju.

U volonterskoj inicijativi gotovo pola tone narančina spašeno je od propadanja i podijeljeno starijim domovima, pučkim kuhinjama, dječjim bolnicama diljem Hrvatske.

www.volonterskicentar.com

www.desa.hr

Samofinanciranje udruga

Pokreni svoj biznis

Udruga GORD iz Dalja još 2003. zbog velike nezaposlenosti na području svoje općine započela je s projektima zapošljavanja žena tako što ih je obučila kako na stari način izrađivati autentične slavonske suvenire.

Uz pomoć donatora kupljeno je 10 tkalačkih stanova, 2 šivaće mašine, i drugi potrebni alati tako da danas u

tkalačkoj radionici radi 10 žena, kao mentorice educiraju druge žene i prenose svoja znanja na druge generacije. GORD se sa svojom širokom paletom unikatnih proizvoda pojavljuje na svim značajnijim sajmovima i izložbama u Hrvatskoj. GORD-ova radionica je poznata i po proizvodnji tradicionalnog platna za narodne nošnje.



www.gord.hr

Volonterstvo

Volontiranje - obveza podnošenja izvješća

Svi organizatori volontiranja, koji su tijekom 2010. godine organizirali volontiranje u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu, sukladno Zakonu o volonterstvu (NN 58/07), obvezni su do kraja veljače 2011. godine podnijeti Izvješće o obavljenim uslugama i aktivnostima Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti. Izvješća organizatora volontiranja su na stranici www.mobms.hr.

Suradnja

Međunarodni skupovi još bliži!

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva raspisala je poziv na iskaz interesa za suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - **Znanje bez granica A** (za sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te **Znanje bez granica B** (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2011. godinu.

U fokusu civilnog društva

Prosvjed za zaštitu životinja

“U Hrvatskoj nedostaju skloništa za zbrinjavanje napuštenih životinja, azili udruga prepuni su napuštenih životinja, ostavljeni psi i mačke umiru na ulici, stradavaju pod kotačima automobila ili od posljedica zlostavljanja”



S obzirom da istječu četiri godine od stupanja na snagu Zakona o zaštiti životinja te dvije godine otkad je prošao rok u kojemu su lokalne zajednice trebale riješiti zbrinjavanje i skrb napuštenih životinja, udruga Prijatelji životinja i Mreža protiv napuštanja životinja koju sačinjavaju predstavnici preko 50 udruga za zaštitu životinja pozivaju na prosvjed za izgradnju skloništa i sustavno zbrinjavanje i udomljavanje napuštenih životinja što je obveza lokalnih zajednica, prema važećem Zakonu o zaštiti životinja.

Velika prosvjedna povorka održat će se središtem Zagreba u **subotu, 15. siječnja 2011. u 11 sati.**

Raspisan natječaj Kriznog fonda

Međunarodna mreža fondacija Otvoreno društvo osnovala je Krizni fond kako bi na praktičan, učinkovit i održiv način pristupila rješavanju posljedica krize u civilnom društvu.

Raspisani natječaj Kriznog fonda usmjeren je na projekte koji doprinose samozapošljavanju i razvijanju malog poduzetništva, proširuju pristup obrazovnim programima ili poboljšavaju kvalitetu obrazovanja za djecu i mlade, proširuju ponudu kulturnih sadržaja u području nezavisne kulture, te pružaju izravnu pomoć građanima/kama u osvještavanju, zagovaranju i ostvarivanju ljudskih prava.

Rokovi za podnošenje projektnih prijedloga su 1. veljače, 1. svibnja i 1. rujna 2011.

www.idemo.hr

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>